

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 沧州版 | 第279期 | 2024年5月18日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

相信法轮大法好 村人起死回生



【明慧网】我今年 70 岁了。修炼大法后，在修炼路上遇到很多神奇事，我要写出来，让更多的世人知道大法好，了解真相得救度。

我村有一个和我同龄的男子 A，2023 年 11 月突然得了脑血栓，在本市医院住了十天。在他住院期间他的母亲去世了，噩耗传到他耳朵后，他嚎啕大哭，心里难过程度没法形容，母亲九十多岁的高龄了，自己在家没人照顾。

当我听说：“A 的母亲死了，A 也够呛，A 出院下车时，是两个人架着下来的。”我的第一念就是想：我要告诉 A，只有大法师父能救他。

多年之前，A 曾用摩托车两次带法轮功学员到二十多里以外的法轮功学员家拿大法真相资料。还有一次赶庙会，我去发放大法真相资料，一个外地不明真相的人，一把抓住我的书包不放，那么多人没有一个敢解围的。A 看到后，一步窜

上去说：你竟敢光天化日之下欺负一个女人。吓得那人马上松了手，我才趁机走脱。

当他母亲的丧事办完后，我提着一盒点心，一兜鸡蛋，到了他家。A 的妻子抱着我就放声大哭，A 躺在炕上，手、脚、脸既肿又黄，嘴说话不清，看到这个场面，我也流下了眼泪。我坐在 A 的身边告诉他：只有大法师父能救你，你诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，你就会好起来的。

当时 A 就念起了“法轮大法好，真善忍好”。他还说：我从来也不反对大法。时隔几天，他妻子捎话让我给他买台录音机，让 A 听大法师父讲法。

第二次去他家时，A 正坐在轮椅上，脸色好看多了，也有精神了。我高兴地说：“某某某，你好多了，是大法师父救了你！”他大声哭着说：“是，我除了听师父讲法，就念‘法轮大法好，真善忍

好’。我还经常说：李老师，我也为大法做过很多贡献，请您救救我吧。”

第三次是吃晚饭的时候，我又去了他家，第一眼看到 A 坐在饭桌前吃饭，脸色跟没得病前差不多，只是比那时瘦了点。大法真神奇啊！濒临死亡的病人，念着“法轮大法好，真善忍好”，听着大法师父讲法，很短时间就完全好了，这可是现在医院都解决不了的问题啊！大法师父给摆平了。

A 的一家非常感谢大法师父，非常相信法轮大法好。

善良人们：法轮大法是正法，是叫人按真、善、忍做好人的佛法，只要从内心相信，就会得到大法与神佛的护佑。遇到危难之事，诚心敬念：“法轮大法好，真善忍好。”就能使您逢凶化吉，转危为安。请时刻记住“法轮大法好，真善忍好”，你就能平安渡过劫难。

走近法轮功



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界 100 多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函 5800 多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

曝光沧县公安局警察迫害善良好人的恶行

【明慧网】4月17日早晨7点左右，河北省沧州市沧县公安局国保大队李永胜，白建华、赵俊峰等人着便衣来到沧州市沧县大官厅乡陈圩村金月家，婆婆以为是单位的人就呼喊金月，当时三个孩子还未起床，随后又跟着进来几个人，不由分说就各处乱翻，其中一个叫赵俊峰（手机号：18330717208）的把罗向松（陈圩村村长电话：13833728886）喊来，警察们南北房子一个角落都没有放过，把打印机、电脑、纸、大法书全部翻出放到车上，这时就要把金月强行带走，金月在炕边坐着，老大、老二在旁边，老大用胳膊挡着金月说：“法轮大法好哪儿错了，你们为什么要这样做，你们不许把我妈妈带走。”老三坐在金月怀里，其中一个警察就在金月怀里把老三夺过来扔在一边，这时金月的婆婆就来到金月面前挡着金月，警察又把老三夹在自己的腋下顺势双手按住金月婆婆，几个警察一哄而上就把金月给压出屋，三个孩子哇哇大哭，大门口外面金月家房子正在做防水，路人目睹金月不服从，警察抓住金月的头发硬拽上了警车，留下三个孩子嚎啕大哭……。4月25号金月回到家。



4月17号早晨7点，河北省沧州市沧县大官厅乡派出所所长等人到古月庵村马凤荣家，当时马凤荣正在前院，他们就围过人拉着马凤荣向她本院去，当时马凤荣那院已有许多人，到屋里就乱翻，打印机电脑被他们带走，当时马凤荣说：不许动！这是我救人用的，我一身的病都好了。他们还想翻厨房，被她和儿子制止。马凤荣让她儿子用手机给他们录下来，这时他们强行把她带走，她大声喊着：村里人你们听着，警察又来抓好人来了。这样就把她带到了大官厅乡派出所，4月18号马凤荣回家。

4月17号早晨7点，河北省沧州市沧县大官厅乡陈圩村刑警队马新（电话18931702888）刘鹏，吕寺村书记刘永宅（电话13722753838）等人来到大官厅乡吕寺村李文君家，看到李文君家大门锁着就走了。下午两点多听村里人说又有四个人来到李文君家在大门紧锁的情况下抬着梯子翻墙进入

李文君家。

4月17日，河北省沧州市沧县催尔庄镇大垛庄村张炳锋夫妇俩正在地里刨树，派出所来了4个人，说配合一下架着张炳锋就走，到张炳锋家拿着搜查证就翻，女儿抱着书不给他们，派出所所长向上抬着她的头，另两个人把书抢走，然后把张炳锋送到派出所，家人去要人，直到天黑才放人。

迫害法轮功 法网难逃

一个公安警察的肺腑之言

真是痛心、真是后悔，后悔为什么当初听不进炼法轮功的亲人的劝告，却为了工作听信中共的谎言参与迫害法轮功而遭恶报，既害了自己也连累了家人。是大法师父给了我第二次生命，我要用我的亲身经历、血的教训告诫现在还在参与迫害大法弟子的兄弟姐妹们：请一定以我为戒，吸取我的悲惨遭遇与血的教训！

一经恶报降临之时，真是叫天天不应，叫地地不灵，没有任何人能帮助你解脱厄运，你的领导、你的上司不可能为你卖力迫害法轮功而遭恶报同情你，最多来看望你一下，你的痛苦不但只有你自己承受、而且还会连累你的家人与亲朋好友，使一大家都跟着你遭受其无边的痛苦，这就是我的惨痛教训。

希望还在岗位的公检法司等部门的兄弟姐妹们：在参与迫害大法弟子时，为了你的工作和人生，请吸取我的教训，在你的职权范围内，将枪口抬高一厘米，尽可能的保护大法弟子，在这场以权代法的、邪恶的迫害结束之时，你一定会得到相应的大福报。

摘自明慧网《一个公安警察的肺腑之言》



钱是党给的吗？

共产党不做工、不种地、不创造价值，它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，财富是百姓创造的。中国百姓（纳税人）养活了共产党。中国各级党务官员的工资也来自百姓的纳税钱。

在中国，这个人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单、发票上，没体现税收，并有意不普及税

务知识。比如：水电煤气账单上不显示税金，只有单价（单价里其实含着增值税）。再比如：购物时，商家给的发票上，商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国家的增值税，最终都是由消费者承担的。在中国，无论是谁，只要你消费1元钱，就有近0.5元的税金交给了政府。

另外，共产党执政走的是高税收、低收入的路。假如你一年创造10万元产值，它给你的工资只是很少一部分，你工作时创造的产值足够养活你一辈子。工资、退休金是你工作时赚来的，不是党给的。